

香港 23 名艺人集体吸毒

徐濠萦、何超仪、叶佩雯赫然在列



赌王女儿何超仪

本报综合消息 日前轰动香港娱乐圈的“五艺人吸毒”事件被曝升级，《壹周刊》爆料幕后详情，称实为娱乐圈 23 人相约开“迷幻饭局”，并称已和看过该饭店闭路电视的员工进行沟通，透露 23 人名单，陈奕迅妻子徐濠萦、赌王女儿何超仪、刚刚大摆婚宴不久的歌手叶佩雯等赫然在列。据该周刊表示，目前香港警方

已着手对此进行调查，并约谈饭店股东黄浩(女星徐淑敏老公 kenny)提供当晚录影带，而黄浩除透露自己此前曾接到匿名电话，威胁其不要将事情说出。

疑似 23 人开迷幻饭局

据周刊报道，此次所曝事件其

实发生在 2011 年 10 月 15 日。当晚，艺人徐濠萦、何超仪、叶佩雯及组合 LMF 成员等共 23 人，相约到徐淑敏老公黄浩位于香港湾仔的“一品花雕鸡”餐厅吃饭，为好友 Amy 庆祝生日。据饭店工作人员透露，聚会进行到一半时，包房内便传出大喊大叫的声音，“最初一切都很正常，徐濠萦、何超仪同叶佩雯一班女子围坐在同一张桌子旁，LMF 一班男人就坐在另一张桌子旁。吃到一半火锅撤掉后，包房内开始变得嘈杂起来，有人无端开始大喊，我们慌忙进去查看，见到包房内的众人开始围坐在同一张桌子旁，有人开始卷烟，并有人拿出药丸类物体、以及白色粉末状的东西。”

据悉，饭店内每个房间都装有闭路电视，由于他们是将两个房间打通，VIP 房内的两个镜头，将当晚房内情况记录无遗，也有人用手机翻录了当时的片段。

一位看过该片段的人士向周刊披露了部分内容：“我看到有我认识的名人，好似有个阿嫂玩得好 high，我看到她有吸卷烟和吃药丸，另外一个女孩则大喊大叫地起身跳舞，同平时见到的她很不同。之后她又抱住一个眼镜男热吻，我肯定那男人一定不是她老公。而平时看上去比较爱玩的摇滚女就大部分时间都坐在一旁叼着烟。”

据悉，整个“饭局”大约 5 小时，

准备结账时，其中一女子因餐费问题与饭店进行理论，而据该周刊相关人员表示，其他几人则叫喊着表示不满，扰攘一轮后才付账离开，更有一男一女向闭路电视镜头竖起中指。而饭店老板黄浩也证实当晚徐濠萦、何超仪等人曾到饭店用餐。他说：“那晚我不在现场，但有听到伙计讲他们(何、徐、LMF)来过，我看到录影带里有人卷烟，有人吃药丸，但我肯定不是谁。”

警方已介入调查

事件曝光后，除了震惊整个娱乐圈更惊动警方，报道一出，黄浩很快便收到扫毒组方面电话，要求他提供电视录影片段。该周刊相关人员表示，警方一度计划于 23 日晚到叶佩雯婚宴，邀请部分有关人士协助调查，但最后还是决定将行动押后。

而 27 日，黄浩应约到湾仔警署协助提供资料，大约逗留 4 小时。有记者问他是否向警方提供了该段短片，黄浩表示：“现在不方便讲太多，内容要保密，我只会尽力配合警方调查工作。”但在被问到是否怕事件惹来麻烦时，他则透露：“其实很早之前已经收到一个自称大姐的人的电话，她恐吓我不要再搞任何事，我很担心有进一步行动，所以我都会交给警方处理。”

(腾媒)

苏菲·玛索太激情

《邂逅幸福》少儿不宜

本报综合消息 贺岁档不是只有《一九四二》和《王的盛宴》，也有轻松喜剧。由国际巨星苏菲·玛索主演的法国浪漫爱情片《邂逅幸福》已于 11 月 27 日公映，为今年贺岁档吹来一股“小清新”之风，从众多悲情大片中成功突围。而苏菲·玛索虽已 46 岁“高龄”，但依然风韵十足，美艳性感至极，苏菲·玛索演戏从不吝啬展示自己的身材，《邂逅幸福》中和男主角加德·艾尔马莱上演各种熟辣情爱场面，令观众咋舌不已：实在有些少儿不宜呢！

《邂逅幸福》充满了法国味，苏

菲·玛索饰演一位单亲妈妈夏洛特，与法国当红喜剧明星加德·艾尔马莱联手，在巴黎谱写了一段欢喜冤家的故事。法国是个特别适合讲述浪漫爱情故事的国家，大街小巷，建筑街道，随便一个镜头都充满了邂逅的情调和浪漫，男女主角相遇桥段十分老套，着高跟鞋的苏菲·玛索在门口摔了一跤，颇为狼狈，事业并不得意，却自得其乐的音乐家男主角正好在旁，随后下起大雨，电光火石之间，两人四目相对，干柴烈火般的爱情于是产生！这样的相爱普通人看来有些不可思议，但是，谁知道

呢，这是在法国，在浪漫之都巴黎！

法国爱情片自然不会是纯爱，电影有不少激情场面，尺度相当之大，46 岁的苏菲·玛索上演各种脱衣秀，身材性感火辣，养眼无比。男主角自然也和观众一样沉沦其中，可他怎么也没想到，正在苏菲家“滚床单”时，门突然被打开，一个小朋友揉着眼睛走进来：妈妈，我来了。随后，苏菲打开一扇又一扇门，门里都有一个在睡觉的孩子！男主角这才意识到，最讨厌孩子的他邂逅了一个有着三个孩子的辣妈。法式爱情开始经受考验了，当然，喜剧的结局



《邂逅幸福》海报

都是很美好的，音乐家和辣妈及孩子们生活在了一起。“也只有苏菲·玛索演这个辣妈，才让人信服啊！”一位女观众笑称。

《邂逅幸福》轻松幽默，男主角是音乐家，女主角则管理艺术基金，影片也充满了艺术的味道，音乐家和朋友们到纽约百老汇演出，节目创意十足，舞蹈演员在幕后表演，通过灯光投影的画面，有非常有趣而现代的美感，让观众在看爱情片的同时，也欣赏了艺术。

(马或)

广电总局叫停《棒棒棒》

禁丑闻劣迹者发声出镜

在该节目中放泼撒野、大爆粗口，并且这段视频流传到网络上引起网友热议造成不良影响。总局新闻发言人表示，江苏教育电视台违反《广播电视管理条例》，罔顾媒体社会责任，为丑恶言行提供展示舞台，造成恶劣社会影响，应当受到严厉谴责，广电总局将依据有关法规，给予严肃处理。

在广电总局停播《棒棒棒》声明中表示，根据《广播电视管理条例》，教育电视台只能制作播出教育教学节目。而江苏教育电视台擅自改变频道定位，违规制作播出低俗娱乐节目，明显违反法规规定。

另外，国家广电总局多次强调，广播电视台要坚持导向立台，坚守社会责任，维护社会公德，不得邀请有丑闻劣迹的人作节目嘉宾。江苏教育电视台《棒棒棒》节目无视相关规定，对录制现场的恶言丑行不加制约，任其放肆，致使粗俗视频网上流传，放大了丑恶现象，违背了媒体职业道德，败坏了媒体形象。

新闻发言人表示，国家广电总局已责令立即停播《棒棒棒》栏目。总局正对这一事件作深入调查，近日将依法依规作出进一步严肃处理。



本报综合消息 11 月 28 日晚，广电总局叫停江苏教育电视台竞猜节目《棒棒棒》。原因在于干露露母女三人

理。新闻发言人重申，各级各类广播电视台媒体，以及包括网络、移动终端在内的各类视听新媒体，应从这一事件中吸取教训，严禁丑闻劣迹者在视听节目中发声出镜。

此新闻一出便引起网友热议，网友表示，干露露站在江苏教育台的舞台上高声骂娘造成恶劣社会影响，《棒棒棒》与江苏教育电视台的“教育”的精神不合拍。网友们也都支持广电总局第一时间执行正确的干预。

据悉，在《棒棒棒》之前，干露露母女也上过不少电视节目，但大多都是讲述她们母女草根励志的一面，或者表达世人对她们母女的不理解，更称这么多年娱乐圈都没有给他们机会。干露露在接受媒体采访时也表示，参加《棒棒棒》是有目的是想要带妹妹“出道”，但最终以谩骂的形式再一次将自己推到了风口浪尖。

(方芳)

叶玉卿复出拍片
片酬不够飞机油钱



叶玉卿

本报综合消息 嫁到美国相夫教子的叶玉卿，相隔十六年被洽谈回香港复出拍摄邵氏贺岁片《我爱 HK2013 欣喜发财》。

身在美国的她接受电话访问时说：“我只是口头答应了，还未落实是否接拍，因为大女儿 Victoria 知道我要回去香港那么久就每天都在哭，反而两个小儿子没有什么问题。我叫他们(邵氏)不要那么快讲啊，等我多考虑几天，现在就在逼我接啊！”原来从影多年的叶玉卿未拍过贺岁喜剧，加上能够跟谭咏麟合作，才令她心动。

生活无忧的叶玉卿被问这次复出是否不问酬劳，她笑说：“我有问的！但片酬不够飞机油钱！”(东方)

《直通春晚》18 进 10 平安或对决张赫宣

本报综合消息 11 月 25 日，《直通春晚》18 进 6 第三场选拔如期与观众见面，最终台湾台视《超级偶像》朱俐静、浙江卫视《中国好声音》张赫宣、东方卫视《声动亚洲》刘雪婧、云南卫视《完美声音》成青、江西卫视《中国红歌会》王新鹏、中央电视台《非常 6+1》蹇红六组选手成功晋级下一轮，至此，18 强选手已经全部出炉，12 大综艺节目瓜分天下。

在 12 月 2 日举行的 18 进 10 第一场选拔中，平安和张赫宣将极有可能进行终极对决，而成功击败张赫宣的朱俐静将以黑马身份挑战各路唱将捍卫荣誉，究竟谁能够圆梦这个舞台呢？让我们拭目以待。

(张漪)

董卿调侃“章撒恋” 撒贝宁无奈苦笑

本报综合消息 央视大型电视公益活动《梦想合唱团》第二季开播盛典日前在京录制。撒贝宁、董卿和林志玲联袂主持了当晚的节目。董卿一改过去庄重典雅的主持范儿，甚至现场调侃起了“章撒恋”。

《梦想合唱团》开播盛典前夕，一度盛传章子怡将现身与撒贝宁同台主持。可是活动当晚章子怡并没有亮相，不过并没有影响到撒贝宁的心情，他当晚又是跳霹雳舞，又是跳《江南 style》，甚是活跃。让他“尴尬”的是，一向温婉可靠的董卿调侃起他和章子怡的恋情来。晚会期间，在福州队选手“喜娘”陈香兰上台之际，董卿提出希望她重现下“喜娘”这一职业的工作状态。陈香兰邀请撒贝宁与董卿共同扮演一对新人，不料，董卿一直推辞，吐槽了一句：“这样不好吧，有人会生气的呀！”一旁的小撒在现场观众的一片坏笑声中，只能无奈地露出笑脸。(中新)